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2.1. K&E
2.1.1. REBE&E (F17 A8 FE)

A7 57 G = (V,A) EO&KK a € AITHLT, TORY l(a) %

LA SRBERLNTVEETS. ZOES BRIV N T —2% N = (

fBEd % MR
G =
Z&IZT5.

(V,A),l) & &

G DDA
P - (UO,CLl,Ul,GQ,Ug,CLg, T 7ak7vk)
k
IHUTC, Y () & PORI LIRS, BEHAIE (shortest path problem) ¥ I&, 525

=1
N2 u,v eVIZHUT, udb v NOEIPR/NDOEHEEZ RHTRIETHD .
REALETEHEINS BB p:V - RZRT Y ¥ v L (potential) & I3



fifE 2.1: FEARTY VY ) p:V - RICHL, B, A—>R%Z
(@) = I(a) + p(0"a) — p(0"a) (211)

Lo TEETD. NOFDR und v NOIERRAME PIZHL T, B e 1, I2BT
5 PORX%ZZTNENIP) L I,(P)2TdL,

lp(P) =U(P) + p(u) — p(v) (2.12)
MY LD . O

ARE 2.2: PR Hudb o NDAMEE §5. b, HDRTU Y I p: V = RBIFHE
UT, (21) TERIND [,

i) 797 GOERTDE a € AITHL T ,(a) >0, 2D,
(ii) P EDOETDI alZXHU T, l(a) =0
2R THE5IE, PIERudd So A NOREKTHS. 0

TRTCOBEOEINIEE, T8DE 1(a) >0 (a € A), THD L TIIMRDMEL LT
49 ANSENELTHD. Zhid, 250721 EPS KD DT RTO EADRFE
ZRDD .

Algorithm 1 X1 27 AN J 3k bk vy 95)

AB: BB BT 57 G=(V,A), EBEEIA - R,.
HA: vy DS T DMDE T v NDERFEE, RO, RFEKE.
LU« {vo}, W< 0, p(vg) < 0, p(u) < 400 (ue€ V\ {vo}).
2. U= 0B56IFEIE.
TO TRHRIFNE, UDRDEINT p DIEPTR/NTHDE D% 1 D0ES, The we§
5. mMuwnrbldfia=(w,2) TaegW THdLD RERITHL T, AFD (*) % F
79%.
(*) p(x) > p(w) + l(w, z) B 51X
q(z) < a, p(z) + p(w) + l(w, ),
U<+ UU{z}.
32 W+ WU{w}, U+ U\{w}& U TStep 21217<.

21 TRIND VT 7 GeHEERBIZHEEL T, 7TV XADHEE RTAK
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